9865

-9 34a

Quito, 11 de abril de 2016

Señor Diego X. Ocampo Zabala Ciudad te 60108

De mis consideraciones:

La presente tiene por objeto hacerle conocer que en la Junta Universal de Socios de OCAMPO ZABALA & ASOCIADOS CIA LTDA., en sesión celebrada el día 8 de abril del 2016 tuvo a bien elegirlo para el cargo de PRESIDENTE de la compañía por el período de TRES AÑOS.

Esta Resolución se la torra de conformidad con el Artículo Décimo Tercero de la Cláusula Tercera de los Estatutos de la compañía OCAMPO ZABALA & ASOCIADOS CIA. LTDA., de acuerdo con la Escritura de Constitución celebrada ante el señor Notario Décimo Quinto del cantón Quito, Dr. Luis Antonio Vaca Ruilova, el 30 de marzo de 2009, e inscrita en el Registro Mercantil, bajo el número 3604, tomo 140 de 04 de Noviembre del mismo año.

La Junta de Socios desea a usted el mayor de los éxitos en gestión.

Daniel Fernando Ocampo Zabala Secretario ADHOC de la Junta

C.I. 171372156-9

#### RAZON DE ACEPTACION

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía OCAMPO ZABALA & ASOCIADOS CIA. LTDA., para el cual he sido designado en la Junta Universal de Socios celebrada el 8 de abril de 2016.

Quito, 11 de abril de 2016

Diego Xavier Ocampo Zabala

C.I. 171372179-1



TRÁMITE NÚMERO: 39849	

# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	30601
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/06/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	9865
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	OCAMPO ZABALA & ASOCIADOS CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	OCAMPO ZABALA DJEGO XAVIER
IDENTIFICACIÓN:	1713721791
CARGO:	PRESIDENTE //
PERIODO(Años):	3

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 3604 DEL 04/11/2009.- NOT. 15 DEL 30/03/2009 RZ.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BEANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA YIGENTE.

FECHA/DE EMISIÓN: QUITO, A 30 DÍA(S) DEL MES DE JUNIÓ DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL